
В Канском районе проводится проверка по факту гибели мужчины на территории лесозаготовительной площадки

В производстве следственного отдела по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится материал процессуальной проверки по факту производственной травмы по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительным данным, 10 января 2020 года в вечернее время на промышленной площадке ООО «Гранит», расположенной в поселке Карьерный, Канского района 37-летний водитель автомобиля «КАМАЗ», проверяя крепление перевозимого груза, допустил неосторожность, вследствие чего на него упали два бревна. В результате мужчина получил травмы не совместимые с жизнью.

В настоящее время истребованы объяснения от руководства организации, на территории которой произошло происшествие, для установления причины смерти водителя назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1428458>